

Чудеса под новый год

Новый год – это ожидание чудес. И чудеса все-таки случаются...

На новогоднем занятии 27 декабря 2019 года в детских объединениях «Хор Cantabile» и «Академическое сольное пение» куда-то внезапно исчезла педагог Трифонова Анастасия Владимировна. Занятие пришлось проводить ни кому-нибудь, а самой Зимушке-Зиме, которая в белоснежном наряде случайно проходила возле клуба «Штрих».

Среди чудес были и новогодний сводный хор, и много игр в кругу. А самое главное, что те ребята, которые еще нигде не выступали как солисты, в первый раз получили возможность исполнить выученный репертуар.

Вместе с детьми радость новогоднего праздника разделили их родители, бабушки и дедушки.

Благодаря Зимушке-Зиме вокалисты и хористы хорошо справились с поставленными задачами и получили небольшие сладкие подарки.

Желаем и Вам

*в Новом году исполнения всех Ваших
творческих идей!*

